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Referat af bestyrelsesmøde  
Lørdag den 30. august 2008 
 

Tilstede: Marija Vinqvist (MV), Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Michael 

Kjeldsen (MK), Nanna Moe (NM), Heidi Lundgaard Sørensen (HLS) og hunden 

Felix. Sidstnævnte var dog noget tilbageholden… 

 
1. Valg af ordstyrer og referent 
Felix er ordstyrer og MSP er referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Henvendelse fra lesbisk forfatter ang. arrangement i L+. NM har 

videresendt mailen. 
 

5. Kommende arrangementer 
Copenhagen Pride 

- Spring Ud-dagen: Arrangementet blev afholdt med plancher og flyers. 

Pressen bed desværre ikke på, med undtagelse af Lokalradio Køge. Der 

var et par stykker, der greb muligheden for at ”springe ud” af vores 

skab. 

Prideudvalgets idé om lokalteatre var meget god, men må vente til 

næste år eventuelt. 

- Forældrenetværket: MSP og MV deltog i fælles koordineringsmøde med 

Forældrenetværket, og fælles pressestrategi blev lagt. Det hjalp 

desværre ikke på fremmødet til netværkets arrangement. 

 

Billedprojektet på Pride Square i vores telt faldt desværre til jorden, selvom det 

hele var blevet lavet – MSP giver kvajebajer. 

 

Rickshawen til Prideparaden blev benyttet til megen LBL-aktivitet, så 

bestyrelsen hører LL om deling af udgifterne hertil. 

 

Bestyrelsen udtrykte generel tilfredshed med paraden  

 

… og nu skal vi åbenbart videre i teksten, ordstyreren piber exceptionelt meget. 

 

LBL-Ungdoms generalforsamling 

Lørdag den 13. september kl. 13:00.  

 

Indkaldelse sendt rettidigt, og forslag er modtaget rettidigt. 

 

Ny dirigent er Mikkel Dresler, da Peter Andersen desværre måtte melde afbud. 

Nærmere planlægning henlægges til forberedelsesmødet lige efter dette 

bestyrelsesmøde. 

 



 

WWW.LBL-UNGDOM.DK 

6. Nyt fra grupperne og udvalgene 
GUG: NM og MV deltog i et GUG-møde for nylig, dels omkring det nye GUG-

magasin. Der er blevet nedsat en redaktion, som har brainstormet over 

magasinets indhold, og næste møde er planlagt ultimo september. 

 

Idéen om et wildcard til alle under 26 år i GUG blev modtaget godt blandt de 

aktive i gruppen. Der arbejdes videre med idéen. 

 

7. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Formandsforum: NM orienterede om seneste møde. Næste møde er planlagt, 

og Kristoffer Petterson sørger for at briefe den nye ungdomsformand herom. 

 

8. Status på arbejdsplan 
Samarbejde med (bl.a. bl.a.) 

MK, HC Seidelin (landsledelsen) og Peter Andersen (fhv. landsledelse) har haft 

et møde med DUF omkring krav til midler fra dem. Der er dog 

dispensationsregler, som muligvis kan benyttes. Der arbejdes videre med 

idéen. 

 

Internationalt arbejde 

Roundtable: Weekenden forløb godt, på trods af et lidt kaotisk forløb op til. 

Fremtiden for projektet blev debatteret, og der sigtes mod at ændre ved 

konceptet fremover. Indtil videre er mødet i Tartu medio september 

afslutningen på Roundtable. 

 

9. Medier 
Andre medier 

NM har været medforfatter på et indlæg om Priden i Information. 

 

NM skal i P1 mandag ml. 9-10 om homoseksuelles rettigheder, og onsdag i 

Radio Rosa om generalforsamlingen i LBL-Ungdom. 

 

10. Praktisk 
Ordstyrer til næste møde: Ingen. Mødet aflyses. Derved er dette det sidste 

bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom med den nuværende bestyrelse… 

 
11. Status på opgaver 
Martin 

 Følger op på rickshawen fra Priden. 

 

Marija 

 Følg op på Skoleprojekt omkring seminar. 

 Sender invitationsmail til GUG omkring visioner.  

 

Resten af bestyrelsen har ingen opgaver… 

 
12. Eventuelt 
Bestyrelsen takker for dette år, og ønsker den næste bestyrelse held og lykke 

med afdelingen   

NM & HLS has left the building! MK, MV og MSP – ja, vi afventer 

generalforsamlingen… 

 


